	PHÒNG GD&ĐT KHOÁI CHÂU

TRƯỜNG MN DÂN TIẾN
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Dân Tiến, ngày 29 tháng 02 năm 2020


THÔNG BÁO
V/v cho phép học sinh tiếp tục nghỉ học 
để phòng, chống dịch bệnh Covid - 19 


Kính gửi: - Quý phụ huynh học sinh trường MN Dân Tiến;

 - Cán bộ, giáo viên, nhân viên trường MN Dân Tiến.
Thực hiện công văn số 388/UBND-KGVX ngày 28/02/2020 của UBND tỉnh Hưng Yên V/v cho phép học sinh tiếp tục nghi học để phòng, chống dịch bệnh Covid-19 và Thông báo V/v cho phép học sinh tiếp tục nghỉ học để phòng, chống dịch bệnh Covid – 19 của Phòng GD&ĐT huyện Khoái Châu.
Để phòng ngừa tốt dịch bệnh Covid – 19, trường MN Dân Tiến cho học sinh tiếp tục nghỉ học đến hết ngày 08 tháng 3 năm 2020. 

Trường mầm non Dân Tiến trân trọng thông báo để quý phụ huynh biết và có biện pháp chăm sóc, quản lý các con trong thời gian trẻ nghỉ học ở gia đình và thường xuyên phối hợp trao đổi với giáo viên chủ nhiệm về tình hình sức khỏe của các con hàng ngày./.

Các đ/c CBGVNV của nhà trường tiếp tục thực hiện nghiêm túc lịch trực, báo cáo hàng ngày; Tổ chức dọn vệ sinh thường xuyên, không chủ quan, lơ là với công tác phòng, chống dịch; Thực hiện đồng bộ, các biện pháp phòng chống dịch bệnh Covid – 19 theo hướng dẫn của các cấp. 

BGH trường MN Dân Tiến đề nghị các đ/c CBGVNV và Quý phụ huynh học sinh trường MN Dân Tiến thực hiện nghiêm túc các nội dung trên./.


Trân trọng cảm ơn!

	Nơi nhận:

- Websize nhà trường (t/b);

- PHHS nhà trường (t/h);

- Lưu VT.
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